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ΘΕΜΑ: Διάφορα (Υποβολή Δήλωσης Στοιχείων Επιλογής Στρατευσίμων) 

 

ΣΧΕΤ.: α. Οι περί Εθνικής Φρουράς Νόμοι του 2011 έως 2022 

  β. Απόφ. ΥΠΑΜ Αρ. 176/13 Απρ 2023 

 

1. Σας γνωρίζουμε ότι οι Στρατεύσιμοι της 2023 ΕΣΣΟ καλούνται όπως 

υποβάλουν Δήλωση Στοιχείων Επιλογής Στρατευσίμων, μέσω της ηλεκτρονικής 

ψηφιακής πλατφόρμας www.gov.cy (Δικαιοσύνη, Ασφάλεια και Άμυνα → Στράτευση 

→ Δήλωση Επιλογών/Επιθυμιών Στρατευσίμου) η οποία είναι ενεργή από τις 24 

Απριλίου 2023 μέχρι τις 12 Μαΐου 2023 ώρα 24:00. 

 

2. Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους μαθητές σας σχετικά, ώστε να 

υποβάλουν την υπόψη Δήλωση Στοιχείων Επιλογής καθώς και τα σχετικά 

δικαιολογητικά που απαιτούνται προκειμένου να καταχωρηθεί η επιθυμία τους, για 

την υλοποίηση της διαδικασίας επιλογής και κατανομής τους στους Κλάδους, Όπλα 

και Σώματα της Εθνικής Φρουράς, την τοποθέτησή τους σε Μονάδες καθώς και την 

επιλογή των Υποψηφίων Εφέδρων Αξιωματικών (ΥΕΑ) και των Εθνοφρουρών που 

θα επιλεγούν να υπηρετήσουν στις Ειδικές Δυνάμεις (Καταδρομείς, Στρατονομία, 

ΟΥΚ), στις Λέσχες – ΚΑΑΥ – ΣΤΕ, στις Τεχνικές Ειδικότητες και στη Στρατιωτική 

Μουσική της Εθνικής Φρουράς (ΣΜΕΦ). Σημειώνεται ότι: 

 

 α. Όσοι υποβάλουν τη Δήλωση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 

μοριοδοτούνται με δέκα (10) μόρια και λαμβάνουν στο ηλεκτρονικό τους 

ταχυδρομείο το Σημείωμα Πρόσκλησης για κατάταξη στην Εθνική Φρουρά, το οποίο 

θα περιλαμβάνει και πληροφορίες σχετικά με την υγιειονομική εξέταση και χορήγηση 

των υλικών και ειδών ιματισμού και υπόδησης που θα πραγματοποιηθεί πριν από 

την κατάταξη. 

 

 β. Για διευκόλυνση της διαδικασίας λειτουργεί στο Υπουργείο Άμυνας 

καθημερινά τηλεφωνικό Κέντρο Εξυπηρέτησης στο τηλέφωνο 1430, προς 

υποβοήθηση των Στρατευσίμων. 

 

 γ. Μετά την υποβολή της Δήλωσης, τροποποιήσεις των στοιχείων 

δύνανται να υποβληθούν μόνο μία (1) φορά από τον ίδιο τον Στρατεύσιμο προς την 

Διεύθυνση Επιλογής και Μεταθέσεων Οπλιτών (ΔΕΜΕΟ) του ΓΕΕΦ (ηλεκτρ. ταχ.: 

geefdemeo@army.gov.cy), όχι πέραν των δύο (2) ημερών από τη λήξη λειτουργίας 

της πλατφόρμας. 

 



3. Για περαιτέρω λεπτομέρειες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν 

τις ιστοσελίδες του Υπουργείου Άμυνας (mod.gov.cy) και του ΓΕΕΦ (army.gov.cy). 

 

4. Χειριστής Θέματος: Ανθλγός (Σ) Αιμίλιος Ιωαννίδης, Τμηματάρχης 

Τμήματος Στράτευσης – Μηχανογράφησης (Τηλέφ.: 22417132) 

 

     Τχης (Σ) Γιάννης Κλεάνθους 

    Ακριβές Αντίγραφο                Διευθυντής 

 

 

    Ανθλγός (Σ) Αιμίλιος Ιωαννίδης   

  Τμχης Τμ. Στράτευσης – Μηχ/σης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


